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1. 
SITUACIÓN 
NACIONAL Y 
EVALUACIÓN DE 
GOBIERNO 
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0.4%	 0.4%	 0.4%	

36.0%	 34.4%	
42.4%	

23.5%	
18.5%	

19.4%	

16.4%	

11.7%	

15.0%	

13.6%	

19.1%	

13.9%	

8.3%	 13.8%	
8.0%	

1.9%	 2.1%	 0.9%	
Muy	buena	

Buena	

Regular	buena	

Regular	mala	

Mala	

Muy	mala	

No	sabe/	No	contesta	

35.0%	

64.6%	

OCTUBRE 19’ 

23.8%	

75.9%	

22.8%	

76.8%	

MAYO 19’ JULIO 19’ 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE MAURICIO MACRI 
Haciendo un balance global, Usted diría que la gestión del gobierno de Mauricio Macri es… Respuesta única guiada.	

Base: total de entrevistados 
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0.7%	

51.9%	

20.0%	

18.7%	

8.6%	
Muy	creíble	

Algo	creíble	

Poco	creíble	

Nada	creíble	

No	sabe/	No	contesta	

27.3%	

71.9%	

CREDIBILIDAD DE MAURICIO MACRI 
¿Cuán creíble es para Ud. hoy la palabra del presidente Macri?  Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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SENSACIONES SOBRE LA SITUACIÓN NACIONAL 

Base: total de entrevistados 

¿Cuál de las siguientes palabras describe mejor su sensación respecto a la situación actual del país? … Respuesta única guiada. 

Esperanza 
16.4% 

Confianza 
4.9% 

Incertidumbre 
20.4% 

Indiferencia 
1.8% 

Angustia 
29.1% 

Hartazgo 
7.3% 

Enojo 
20.0% 

POSITIVAS		
21.3%	

NEGATIVAS	
56.4%	

NEUTRAS	
22.2%	
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Esperanza 
41.9% 

Confianza 
12.7% 

Indiferencia 
20.3% 

Incertidumbre 
5.2% 

Angustia 
9.9% 

Hartazgo 
2.4% 

Enojo 
6.2% 

Ns/ Nc 
1.2% 

POSITIVAS		
54.6%	

NEGATIVAS	
18.5%	

NEUTRAS	
25.5%	

SENSACIONES QUE PROVOCA EL “CAMBIO DE GOBIERNO” 
¿Qué sensación le provoca el potencial cambio de gobierno? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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2.1% 

2.0% 

3.2% 

9.0% 

0.8% 

1.5% 

2.7% 

2.5% 

15.4% 

21.4% 

16.5% 

15.0% 

2.5% 

8.5% 

6.2% 

3.5% 

25.9% 

16.9% 

18.0% 

37.4% 

12.0% 

12.2% 

8.1% 

3.1% 

39.5% 

34.2% 

39.3% 

27.2% 

1.7% 

3.3% 

5.9% 

2.2% 

Esperanza Confianza Indiferencia Incertidumbre Angustia Hartazgo Enojo No sabe/ No contesta 

SALARIOS 

ENDEUDAMIENTO 
CON EL FMI 

DÓLAR 

INFLACIÓN 

11.5% 67.7% 

5.9% 65.4% 

3.5% 63.3% 

2.9% 77.7% 

SENSACIONES SOBRE PROBLEMAS NACIONALES 
Le voy a mencionar algunos problemas de la Argentina, para que me diga que sensación le provoca cada uno de ellos. Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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9.0%	 4.5%	 7.0%	 8.6%	 8.9%	

24.8%	
51.0%	

65.1%	 66.7%	
74.2%	

66.3%	

44.6%	
27.9%	 24.7%	 16.9%	

 PYMES  PERIODISTAS  EMPRESAS/ 
EMPRESARIOS 

 LOS BANCOS EL CONGRESO 

Muy	buena	+	Buena	
+	Regular	buena	

Muy	mala	+	Mala	+	
Regular	mala	

No	sabe/	No	
contesta	

Saldo 41.5% -6.4% -37.2% -42.0% -57.3% 

EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DE ACTORES SOCIALES 
A continuación quisiera que valore el desempeño en el trabajo que realizan algunos actores por el bien del país utilizando una escala en la que 1  

es “Muy malo” y 6 es “Muy bueno”. … Respuesta única guiada 

Base: total de entrevistados 
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No sabe/ No 
contesta 

1% 

Empeoró 
58% 

Se mantuvo igual 

34% 

Ha mejorado 

7% 

SITUACIÓN ECONÓMICA FAMILIAR DURANTE LA  
GESTIÓN DE MAURICIO MACRI 

Hablando de economía, ¿cómo evalúa su situación económica familiar desde que gobierna Mauricio Macri?  
Diría que ha empeorado, se mantiene igual o ha mejorado? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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La gestión del gobierno 
actual 

Herencia de la gestión anterior 

La crisis económica mundial 

Problemas personales/familiares 

No sabe / No contesta 2.6% 

2.1% 

7.9% 

10.0% 

77.4% 

DESCENSO DE CLASE SOCIAL 
Ud. señaló que considera que su familia descendió de clase social en los últimos cuatro años… ¿Cuál de los siguientes motivos  

fue la razón principal de este descenso?  Respuesta única guiada 

Base: entrevistados que descendieron de clase social. 
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Más grave que la crisis del 
2001 

30.2% 

Es similar a la del 2001 
22.0% 

Menos grave que la crisis del 
2001 

13.7% 

No son comparables 
26.3% 

No sabe / No contesta 
7.8% 

Más grave + similar: 52.2% 

CRISIS ECONÓMICA ACTUAL COMPARADA CON 2001 
Por lo que Ud. recuerda o conoce, diría que la crisis económica actual es… Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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PRINCIPAL PROBLEMA ECONÓMICO ACTUAL 
¿Cuál es el principal problema económico que vive el PAIS desde las PASO? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 

3.1% 

2.7% 

5.7% 

8.8% 

11.9% 

26.0% 

41.8% 

No sabe / No contesta 

Ninguna de los anteriores 

Cierre de Pymes 

El problema de la deuda 

Caída del consumo 

Emergencia alimentaria 

La inestabilidad del dólar 
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34.9%	

50.6%	

46.6%	

53.1%	

48.7%	

26.5%	

12.5%	

9.1%	

20.1%	

16.7%	

38.6%	

36.8%	

44.3%	

26.9%	

34.6%	

PREFIERO QUE HAYA 
“CEPO” AL DÓLAR SI LA 

ECONOMÍA SE ESTABILIZA 

TOTAL ARGENTINOS 

SE DEBERÍA PERMITIR LA 
COMPRA DE DÓLARES A 

TODOS LOS CIUDADANOS 

VOTANTES DE FERNÁNDEZ 

VOTANTES DE MACRI 

VOTANTES DE LAVAGNA 

INDECISOS 

OPINIÓN SOBRE EL CEPO CAMBIARIO 
Respecto de la compra de dólares y el “cepo cambiario” ¿cuál de estas frases expresa mejor su opinión? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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33.7%	

43.9%	

29.4%	

38.5%	

37.4%	

22.1%	

5.0%	

6.9%	

9.2%	

9.2%	

44.3%	

51.0%	

63.7%	

52.3%	

53.4%	

SE PROFUNDIZARÁ MÁS LA 
CRISIS ECONÓMICA  

TOTAL ARGENTINOS 

CONFÍO EN QUE TODO SE 
IRÁ RESOLVIENDO 

VOTANTES DE FERNÁNDEZ 

VOTANTES DE MACRI 

VOTANTES DE LAVAGNA 

INDECISOS 

OPTIMISMO FRENTE A LA SITUACIÓN ECONÓMICA 
Respecto del clima económico que se vive desde las PASO, ¿Podría decirme cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 



15 

Sí 
51.7% 

No 
37.7% 

No sabe / No contesta 
10.7% 

CAPACIDAD DE ALBERTO FERNÁNDEZ PARA  
RESOLVER LA CRISIS ECONÓMICA 

Si se confirmaran los resultados de las PASO, y Alberto Fernández resultara electo presidente,  
¿Usted cree que será capaz de resolver la crisis económica? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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1ER LUGAR 2DO LUGAR 3ER LUGAR 

Aumento de salarios 

Congelamiento de tarifas de 
servicios públicos 

Renegociación de la deuda 
externa 

No sabe / No contesta 4.0% 

17.4% 

32.7% 

46.0% 

5.0% 

24.3% 

41.6% 

29.1% 

5.1% 

53.7% 

20.8% 

20.4% 

RANKING MEDIDAS PRIORITARIAS PARA EL  
PRÓXIMO PRESIDENTE 

Le voy a leer tres medidas de gobierno para que por favor las ordene desde la más prioritaria a la menos prioritaria a resolver por el próximo gobierno. Respuesta única 

Base: total de entrevistados 
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2. 
SEGMENTACIÓN 
POLÍTICA E 
IDEOLÓGICA 
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MAURICIO 
MACRI 

FERNANDO DE 
LA RÚA 

CARLOS 
MENEM 

CRISTINA 
FERNÁNDEZ 

DE KIRCHNER 

RAÚL 
ALFONSÍN 

NÉSTOR 
KIRCHNER  1.3% 

2.8% 

15.9% 

18.1% 

20.1% 

36.3% 

5,6%	à	No	sabe/	
No	contesta	

EL PEOR PRESIDENTE DEMOCRÁTICO DE ARGENTINA 
En su opinión, ¿Quién es el peor Presidente de la historia democrática de Argentina? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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PROMOVER LA INDUSTRIA 
NACIONAL Y EL CONSUMO 

INTERNO 

TOTAL ARGENTINOS 

ABRIRSE AL MUNDO Y AL 
LIBRE COMERCIO  

 

VOTANTES DE AF 

VOTANTES DE MACRI 

VOTANTES DE LAVAGNA 

INDECISOS 

57.3%	

61.0%	

39.5%	

78.1%	

63.1%	

20.3%	

13.5%	

7.2%	

9.7%	

9.6%	

22.4%	

25.5%	

53.3%	

12.2%	

27.3%	

LA APERTURA AL MUNDO VS LA INDUSTRIA NACIONAL 
Y EL CONSUMO INTERNO 

En su opinión, ¿cuál de estas frases expresa la mejor alternativa para que la economía del país crezca? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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LOS SALARIOS DEBEN 
FIJARSE POR 

NEGOCIACIÓN PARITARIA 

TOTAL ARGENTINOS 

CADA EMPRESA DEBERÍA 
FIJAR LOS SALARIOS 

VOTANTES DE AF 

VOTANTES DE MACRI 

VOTANTES DE LAVAGNA 

INDECISOS 

55.6%	

61.9%	

47.3%	

66.9%	

59.4%	

11.2%	

6.1%	

5.7%	

9.3%	

7.8%	

33.2%	

32.1%	

47.1%	

23.8%	

32.7%	

LA NEGOCIACIÓN SALARIAL 
En su opinión, ¿cuál de estas frases expresa la mejor alternativa para que la economía del país crezca? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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ARGENTINA DEBE 
RENEGOCIAR LA DEUDA 

CON EL FMI 

TOTAL ARGENTINOS 

ARGENTINA DEBE PAGAR 
LA DEUDA DEL FMI, TAL 

COMO ESTÁ.  

VOTANTES DE AF 

VOTANTES DE MACRI 

VOTANTES DE LAVAGNA 

INDECISOS 

59.4%	

67.1%	

54.6%	

74.4%	

65.5%	

17.2%	

10.4%	

9.2%	

8.9%	

10.1%	

23.4%	

22.6%	

36.2%	

16.8%	

24.4%	

EL PAGO DE LA DEUDA AL FMI 
En su opinión, ¿cuál de estas frases expresa la mejor alternativa para que la economía del país crezca? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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LOS CORTES DE CALLES Y 
RUTAS SON UNA FORMA 
LEGÍTIMA DE PROTESTA 

TOTAL ARGENTINOS 

SE DEBERÍAN PROHIBIR 
LOS CORTES DE CALLES Y 

RUTAS.  

VOTANTES DE AF 

VOTANTES DE MACRI 

VOTANTES DE LAVAGNA 

INDECISOS 

44.2%	

28.3%	

17.2%	

63.5%	

44.4%	

12.6%	

12.4%	

3.1%	

8.3%	

7.2%	

43.2%	

59.3%	

79.7%	

28.1%	

48.5%	

LOS CORTES DE CALLES Y LA PROTESTA SOCIAL 
Con cuál de las siguientes frases está más de acuerdo? Respuesta única guiada. 

Base: total de entrevistados 
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3. 
ELECCIONES 
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34.5%	
12.8%	 11.8%	

4.6%	 4.4%	 4.4%	

32.2%	

41.8%	 36.8%	
67.9%	 60.5%	 63.8%	

33.3%	
45.4%	 51.4%	

27.5%	 35.1%	 31.8%	

Imagen	positiva	 Imagen	negativa	 No	lo	conoce	/	No	opina	

Conocimiento 

Saldo 

Evolución (pts) 

Base: total de entrevistados 

IMAGEN DE CANDIDATOS A PRESIDENTE 
Quisiera que me diga ahora qué opinión tiene de estas personas que voy a mencionarle. Si no la conoce o no tiene una opinión formada de la persona, por favor dígamelo. Para comenzar, 

¿qué opinión tiene usted de... (ENC. LEER PRIMER DIRIGENTE), diría que es positiva o negativa? Respuesta única guiada 

65.5% 87.2% 88.2% 95.4% 95.6% 95.6% 

1.1% 3.6% 14.6% -40.4% -25.4% -32.0% 

12.1↑	 6.0↑	 7.6↑	 3.3↓ 

JUNIO 19’ JULIO 19’ OCTUBRE 19’ MAYO 19’ JULIO 19’ OCTUBRE 19’ 

ALBERTO FERNÁNDEZ MAURICIO MACRI 
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3.4% 

5.6% 

19.8% 

34.0% 

18.6% 

13.5% 

19.9% 

16.6% 

4.7% 

4.8% 

22.4% 

20.5% 

11.3% 

5.1% 

2.4% 

2.2% 

13.8% 

11.3% 

7.7% 

9.4% 

5.1% 

8.8% 

24.5% 

26.6% 

45.8% 

39.5% 

0.7% 

2.2% 

Afecto Confianza Respeto Indiferencia  Decepción Rechazo Ninguna de las anteriores/ No sabe 

OCTUBRE 19’ 

JULIO 19’ 

OCTUBRE 19’ 

JULIO 19’ 

ALBERTO 
FERNÁNDEZ 

MAURICIO 
MACRI 

23.1%	 70.3%	

41,8%	 27.1%	

53,1%	 25.3%	

22.9%	 66.1%	

Base: total de entrevistados 

SENTIMIENTOS HACIA LOS CANDIDATOS A PRESIDENTE 
Quisiera que me diga ahora qué palabra describe mejor a los candidatos a presidente y vicepresidente.. ¿Qué palabra describe mejor lo que 

 para Ud. representa …? … Respuesta única guiada 
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44.9% 
46.0% 

50.6% 

57.2% 

28.3% 
31.0% 

38.7% 

36.1% 

27.7% 
25.3% 

31.5% 

36.4% 

MAYO 19' JUNIO 19' JULIO 19' SEPTIEMBRE 19' MAYO 19’ OCTUBRE 19’ JUNIO 19’ JULIO 19’ 

Base: total de entrevistados 

TECHO ELECTORAL EN PRIMERA VUELTA 
Pensando en las elecciones para presidente de este año, y más allá de lo que acaba de contestar, podría indicarme por favor para cada una de las 

FÓRMULAS PRESIDENCIALES que le voy a leer si podría llegar a votar por ellos. Comencemos, ¿Podría llegar a votar o nunca votaría por…? Respuesta única guiada 
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5.1%	

0.5%	

2.5%	

1.0%	

2.3%	

2.3%	

7.0%	

30.7%	

48.5%	ALBERTO FERNÁNDEZ PRESIDENTE; CRISTINA KIRCHNER 
VICEPRESIDENTA/ TODOS 

MAURICIO MACRI PRESIDENTE; MIGUEL A. PICHETTO 
VICEPRESIDENTE/ JUNTOS POR EL CAMBIO 

ROBERTO LAVAGNA PRESIDENTE; J.M URTUBEY 
VICEPRESIDENTE/ CONSENSO FEDERAL 

NICOLAS DEL CAÑO PRESIDENTE; ROMINA DEL PLÁ 
VICEPRESIDENTE/ FIT 

JUAN GÓMEZ CENTURIÓN; CYNTHIA HOTTON  
/ FRENTE NOS 

JOSÉ LUIS ESPERT PRESIDENTE; LUIS ROSALES 
VICEPRESIDENTE/ DESPERTAR 

VOTARÍA EN BLANCO/ NULO 

NO VOTARÍA 

INDECISOS 

8,1% 

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 
¿Por quién votaría con mayor probabilidad para PRESIDENTE en las elecciones generales del 27 de Octubre? Respuesta única guiada 

Base: total de entrevistados 
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21.3% 

46.2% 

33.6% 

49.3% 

18.1% 

72.8% 

ALBERTO 
FERNÁNDEZ 

MAURICIO 
MACRI  

¿Quién será el próximo 
Presidente? 

20.1% 

40.3% 

14.2% 

20.8% 

3.9% 

47.7% 

% de VOTANTES de CADA 
candidato que no cree que su 
candidato vaya a ganar	

% de Votantes 
desesperanzados 

EXPECTATIVAS SOBRE QUIÉN SERÁ EL PRÓXIMO PRESIDENTE 
Independientemente de sus preferencias, ¿quién cree que será el próximo presidente de Argentina a partir del 10 de diciembre? Respuesta única guiada 

Base: total de entrevistados 
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4. 
PROVINCIA DE 
BUENOS AIRES 
Y CABA 
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28.4%	
9.1%	 8.0%	 4.5%	 1.7%	 1.5%	

45.6%	

43.1%	 35.7%	
55.8%	 57.3%	 59.3%	

26.0%	
47.8%	 56.4%	

39.8%	 41.1%	 39.2%	

Imagen	positiva	 Imagen	negativa	 No	lo	conoce	/	No	opina	

71.6% 90.9% 92.1% 95.5% 98.3% 98.5% 
-19.6% 4.7% 20.7% -16.0% -16.2% -20.1% 

21.8 8,6↑ 1.3 -1.9↓ 

MAYO 19’ JULIO 19’ OCTUBRE 19’ MAYO 19’ JULIO 19’ OCTUBRE  
 19’ 

AXEL KICILLOF MARÍA EUGENIA VIDAL 

Conocimiento 

Saldo 

Evolución (pts) 

IMAGEN DE CANDIDATOS A GOBERNADOR / PCIA BUENOS AIRES 

Base: entrevistados que residen en PBA 
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3.4%	

0.1%	

1.5%	

0.2%	

1.7%	

2.2%	

4.9%	

32.1%	

53.8%	AXEL KICILLOF GOBERNADOR/ TODOS 

MARÍA EUGENIA VIDAL GOBERNADORA/ JUNTOS POR EL CAMBIO 

EDUARDO BUCCA GOBERNADOR/ CONSENSO FEDERAL 

CHRISTIAN CASTILLO GOBERNADOR/ FIT 

GUSTAVO RICARDO ÁLVAREZ/ FRENTE NOS 

OTRO 

VOTARÍA EN BLANCO/ NULO 

NO VOTARÍA 

INDECISOS 

5,0% 

INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR EN PBA 
Este año también se vota gobernador de la provincia de Buenos Aires. ¿Por quien votaría Ud en las elecciones 

GENERALES del 27 de Octubre? Respuesta única guiada 

Base: entrevistados que residen en PBA 
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15.5%	
1.9%	

40.6%	
43.6%	

43.9%	 54.5%	

Imagen	positiva	 Imagen	negativa	

84.5% 98.1% 

3.3% 10.9% 

MATIAS LAMMENS HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA 

Conocimiento 

Saldo 

IMAGEN DE CANDIDATOS A JEFE DE GOBIERNO 
Quisiera que me diga ahora qué opinión tiene de estas personas que voy a mencionarle. Si no la conoce o no tiene una opinión formada de la persona, por favor dígamelo.  

Para comenzar, ¿qué opinión tiene usted de... (ENC. LEER PRIMER DIRIGENTE), diría que es positiva o negativa? Respuesta única guiada 

Base: entrevistados que residen en CABA 
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4.5%	

0.0%	

4.9%	

3.7%	

6.4%	

35.9%	

44.6%	HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA | JUNTOS POR EL CAMBIO 

MATÍAS LAMMENS | FRENTE TODOS 

MATÍAS TOMBOLINI| CONSENSO FEDERAL 

GABRIEL SOLANO | FRENTE DE IZQUIERDA 

VOTARÍA EN BLANCO/ NULO 

NO VOTARÍA 

INDECISOS 

9,4% 

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO EN CABA 
Este año también se vota Jefe de Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.  

¿Por quien votaría Ud en las elecciones GENERALES del 27 de Octubre? Respuesta única guiada	

Base: entrevistados que residen en CABA 
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•  Universo de estudio: Población mayor de 16 años en todo el 
territorio nacional habilitada para votar en su lugar de 
residencia.  

•  Tipo de estudio:  Cuantitativo, realizado a través de encuestas 
cara a cara en hogares. 

•  Diseño muestral: Probabilístico multietápico, representativo del 
universo. Muestra estratificada por región. Se consideraron las 6 
regiones conformadas por el INDEC en el país, con Ciudad de 
Buenos Aires, Gran Buenos Aires, Rosario y Córdoba como 
conglomerados urbanos de inclusión forzosa, dentro de sus 
respectivas regiones, dados sus pesos poblacionales (representan 
más del 40% de la población total del país). El resto de las 
localidades que conforman la muestra, hasta llegar a un total de 
22 conglomerados urbanos se eligieron en forma probabilística. 
En cada región se tomaron 3 o 4 conglomerados, 2 entre las 
ciudades mas importantes y los otros 2 entre las ciudades de 
10.000 habitantes o más. En cada ciudad se realizó una selección 
aleatoria de radios censales, luego de manzanas y 
posteriormente de hogares. Finalmente, selección de 
entrevistados controlando cuotas de sexo y edad. 

•  Ponderación de resultados: Se diseñó una muestra no 
autoponderada, para asegurar cantidad de casos mínima por 

región en el desagregado de los datos. Para el análisis de los 
totales, los datos fueron ponderados para asignarle a cada 
distrito un peso proporcional al del parámetro poblacional. 

•  Parámetros sociodemográficos: el perfil de la muestra no 
registra sesgos para la principales variables sociodemográficas 
(género, edad, nivel socioeconómico) 

•  Tamaño de la muestra: 2.050 casos totales efectivos. 

•  Control de calidad: Todas las etapas de la investigación se 
desarrollan cumpliendo estándares internacionales de  calidad 
para la investigación de opinión pública. Revisión del 100% de 
los cuestionarios, supervisión in situ del 20% y supervisión 
telefónica por terceros del 10% de cada encuestador. 

•  Margen de error: El margen de error para el total de la muestra 
oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,2%, de acuerdo a la dispersión de la 
distribución, con un 95% de intervalo de confianza.  

•  Fecha de trabajo de campo: 16 de Septiembre al 7 de Octubre de 
2019 

•  Equipo CELAG: Alfredo Serrano Mancilla / Gisela Brito / Sergio 
Pascual / Leandro Caruso 

FICHA TÉCNICA 
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EDAD 

NIVEL  
SOCIOECONÓMICO (*) Alta 9,8% 

Media Alta 14,7% 

Media 26,3% 

Media baja 31,4% 

Baja 17,9% 

REGIONES 

49,7% 50,3% SEXO 
16 a 24 25 a 34 35 a 50 51 a 65 66 o 

más 

20,3% 19,3% 26,2% 18,7% 15,6% 

CABA 7,4% 
GBA 24,6% 
CENTRO 34,5% 
CUYO 6,8% 
NEA 8,8% 
NOA  13,0% 
PATAGONIA 5,0% 

PERFIL DE LA MUESTRA DE ACUERDO A  
PARÁMETROS POBLACIONALES 

Base: total de entrevistados 
Muestra por región - Sexo, Edad controlado por cuotas de acuerdo a parámetros 
poblacionales. (*) Segmentación de acuerdo a criterio SAIMO 2017 



MUCHAS GRACIAS 


